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1 Aperture
1l - 17+ PO
< | 11 <> 16 PO Sbilanciato a
1 = | 15 <> 17 PO Bilanciato
= | 11 <> 14 PO Sbilanciato a 5¢-4
lv » |11 16 PO5+¥
1a 9 |11 16 PO5+4A
INT = | Bilanciata - 12 <> 14 PO
2% = | Mono-Bicolore a base &
2 = | tricolore 11-16 con singolo / vuoto
2v = | Sotto apertura 5+%
24 = | Sotto apertura 5+ &
2NT - | Bilanciata/Semi-Bilanciata 20 &> 21 PO
3% - | Barrage
3 - | Barrage
3v - | Barrage
3a - | Barrage
3NT = | Gambling — Nessuna Ferma a lato
4 = | 8 Vincenti con atout ¥ (Naturale 3 di mano)
4 = | 8 Vincenti con atout & (Naturale 3 di mano)
4v - | Barrage
44 - | Barrage
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1.1 Risposta all’apertura di 14
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1 1 = | 0-6 PO
lv = | 7+ PO - Max 2 CTRL
1a - | 3CTRL
INT - |4 CTRL
2% - |5+ CTRL
2 - | 6 v Debole massimo 6 PO
2v - | 6 & Debole massimo 6 PO
A 5 6+ & massimo 6 PO
5+ - 4 Nobile massimo 6 PO
HNT 5 6+ ¢ massimo 6 PO
5+¢ - 4 Nobile massimo 6 PO
3% = | 74 massimo 6 PO
3 = | 74 massimo 6 PO
3v = | 7¥ massimo 6 PO
3a = | 74 massimo 6 PO

1.1.1 1&-Pass-1¢-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST
1s Pass 1 Pass
? lv = |4+v 17-20 NF
1a = | 4+4 17-20 NF
INT - | Bilanciata 18-19 PO
2% = | 5+& F1G (se con 4 Nobile 21+ PO)
2 = | 5+¢ F1G (se con 4 Nobile 21+ PO)
- [5+¢v FM
2v
= | Bilanciata 24+
24 - [ 5+A FM
2NT - | 22-23 PO
3% - | 6+& FG
3 - |6+¢ FG
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

1.1.2 1&-Pass-1¢-Pass-1NT-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST

1s Pass 1 Pass

INT Pass ? 2 - | Stayman anche debole
2 = | Transfer perle v
2v = | Transfer per le &
24 = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% = | 5-4+ Minore passa o correggi
3 = | Bicolore Nobile invitante
3v = | 5-4+ Minore singolo v
3a = | 5-4+ Minore singolo &
3NT = | Chiusura

Vedi tutti gli sviluppi dell’apertura 1INT

1.1.3 14-Pass-1+¢-Pass-2v

o N E s | LICITE DI OVEST
1l Pass 1 Pass
2v Pass 24 Pass
? 2NT - | Bilanciata 24+ PO
3% - |5v-4&
3 -2 |5v4
3w - | 6+v-No 24
34 -5 |5v-44
3NT - | 6+¥-34
1.1.4 14-Pass-1¢-Pass-1NT
fo) N E S LICITE DI EST
1% Pass 1 Pass
ANT Pass ? pX - | Stayman
2 - | Xfer v
2v - | Xfer &
24 - | Xfer &
2NT | - | Xfer
3% = | 5-4+ Minore passa o correggi
3 - | Bicolore Nobile invitante
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

1.1.5 1&-Pass-1+¢-Pass-2NT

o) N E S LICITE DI EST
1 Pass 1 Pass
2NT Pass ? 3% - | Puppet
3 - | Xfer v
3v - | Xfer &
3a = | 5-4 Minore

2NT ->3 & € sempre puppet
Se contemplata 5 nobile prosecuzione classica
Se non contemplata 3¢ una o due nobilie3v/a =5 &/

2NT: Sulle trasfert (apertura o di sviluppo) non esiste la super-accettazione. Esiste solo
se il rispondente ha mostrato una mano da manche almeno

1.1.6 1&-Pass-1+¢-Pass-2NT
o N E s LICITE DI EST

1% Pass 1 Pass

2NT Pass 3 Pass

? 3v - | Spesso

1.1.7 1%-Pass-1+¢-Pass-2NT
o N E s LICITE DI EST

1% Pass 1lv Pass

2NT Pass 3 Pass
? 3v - | No fit

+

3NT Fit 3°

Altro - |Fit4°
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1.2 1&-Pass-1v-Pass

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass lv Pass
? 1a = |4+4 17+ NF
INT = | Bilanciata 18-19 PO
2% = | 5+4 F1G (no 44 — 5 minore)
2 = | 5+4 F1G (no 44 — 5 minore)
2 [5+v FM
2v
= | Bilanciata 24+
24 - |5+ FM
2NT - | 22-23 PO
3% 2 |6+& FG
3 - | 6+¢ FG
1.2.1 14-Pass-1v-Pass-1NT
o N E s | LICITE DI EST
1 Pass lv Pass
INT Pass ? 2% = | Stayman anche debole
2 = | Transfer per le ®
2v = | Transfer per le &
24 = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% = | 5-4+ Minore passa o correggi
3 - | Bicolore Nobile invitante
3v = | 5-4+ Minore singolo ¥
3 = | 5-4+ Minore singolo &
3NT = | Chiusura
4 = | Tentativo Slam 6+ ¥
4 = | Tentativo Slam 6+ &

Vedi tutti gli sviluppi dell’apertura 1INT

1.2.2 14-Pass-1v-Pass-2NT

[0} N E S LICITE DI EST
1l Pass lv Pass
2NT Pass ? 3% = | Puppet
3 - | Xfer v
3v - | Xfer &
3a - | 5-4 Minore
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1.3 1&-Pass-1a-Pass

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass 1a Pass
? INT - | Bilanciata 18-19 PO
2% - | 5+4 F1G
2 < | 5+¢ F1G
2 [5+v FM
2v
= | Bilanciata 24+
24 - |5+ FM
2NT - | 22-23 PO
3% 2 | 6+& FG
3 - | 6+¢ FG
1.3.1 1&-Pass-1a-Pass-1INT
(0] N E S LICITE DI EST
1s Pass 1a Pass
INT Pass ? 2% - | Stayman anche debole
2 = | Transfer per le ¥
2v = | Transfer per le &
2a = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% = | 5-4+ Minore passa o correggi
3 - | Bicolore Nobile invitante
3v = | 5-4+ Minore singolo ¥
3a = | 5-4+ Minore singolo &
3NT = | Chiusura
4 = | Tentativo Slam 6+ ¥
4 = | Tentativo Slam 6+ &

Vedi tutti gli sviluppi dell’apertura 1INT

1.3.2 1&-Pass-1a-Pass-2NT

(0] N E S LICITE DI EST
1 Pass 1a Pass
2NT Pass ? 3% = | Puppet
3 - | Xfer v
3v - | Xfer &
3a = | 5-4 Minore

Vedi sviluppo 2NT
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1.4 1&-Pass-1NT

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST

1l Pass INT | Pass

? Mono - Bicolore con &
2% >

Bilanciata 18-19 PO
2 < |5+
2v < |5+v
24 < |5+4
2NT = | Bilanciata 22-23 PO
3% 2 | 6+% FG
3 < | 6+¢ FG
1.4.1 14-Pass-1NT-Pass-2%

(0] N E S LICITE DI EST

1l Pass INT | Pass

2 Pass ? 2 - | Relay (Tendenzialmente bilanciato)
2v < |5+¢
24 < |5+4
2NT - | Bicolore Minore
3% = | 6+4 (Rispondente)
3 = | 6+¢ (Rispondente)

1.4.2 14-Pass-1NT-Pass-2

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass INT | Pass
2% Pass 2 Pass
? 2v < | 5+&-4+@
2a < | 5+&-4+4
2NT - | Bilanciata 18-19 PO
3% = | 6+4% Minima
3 < | 5+&-4+
3v < | 6+%-5+¥
3a 2 | 6+%-5+4
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

1.4.3 14-1INT-2%-2¢-2NT-3%

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass INT | Pass
2% Pass 2 Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 - | Almeno una quarta nobile
3v - | 5+&
3a - |5+
3NT 2 4-3-3-3,4-4-3-2

2NT ->3& e sempre puppet
Se contemplata 5 nobile prosecuzione classica
Se non contemplata 3¢ una o due nobilie 3v/a =5 &/

1.44 14-1NT-2NT-34

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass INT | Pass
2NT Pass 3 Pass
? 3 - | Puppet
3v < | Xfer v
3a 2 | Xfer &
3NT = | 5-4 Minore
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1.5 1&-Pass-2&

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST
1l Pass 2% Pass
? Mono-Bicolore 5+ &
2 = | Mono-Bicolore 5+
Bilanciata 18-19 PO
2v 2 |5+v FM
24 < [5+4 FM
2NT = | Bilanciata 22-23 PO
3% 2 | 6+% FG
3 < | 6+¢ FG
1.5.1 1%-Pass-2#-Pass-2
(0] N E S LICITE DI EST
1l Pass 2% Pass
2 Pass ? 2v - | Relay (Tendenzialmente bilanciato)
24 < |5+4
2NT = | Bicolore Minore
3% 2 |6+& FG
3 2 | 6+¢ FG
3v 2 |5+%
1.5.2 1&-Pass-2#-Pass-2+-Pass-2v

(0] N E S LICITE DI OVEST

1ls Pass 2% Pass

2 Pass 2v Pass

? 24 9 | 5+&-4x
2NT - | Bilanciata 18-19 PO
34 - [ 5+¢-4%
3 = | 6+¢ Colore buco
3v < |5+¢-4+v
3a < |5+4-4+4

153 1%-2%-2¢-29-24-3%

(o] N E S

LICITE DI OVEST

1% Pass 2% Pass

2 Pass 2v Pass

24 Pass 3% Pass

3 & | 5+%-4+

+

3v S5+&-4+9

3a - [ 5+%-4+4
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

1.54 15-2%-2¢-2v-2NT-34
(0] N E S LICITE DI OVEST
1s Pass 2% Pass
2 Pass 2v Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 - | Almeno una quarta nobile
3v - | 5+&
3a - |5+
3NT - | 4-3-3-3,4-4-3-2

1.5.5 1&-Pass-24-Pass-2NT-Pass-3%

o N E S LICITE DI OVEST
1s Pass 2% Pass
2NT Pass 3 Pass
? 3 = | Puppet
3v > | Xfer v
3a - | Xfer &
3NT = | 5-4 Minore

1.6 1&-Pass-2¢/%

1.6.1 1&-Pass-2+/v-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST
1s Pass 24 /v Pass
? 2v/a - | Mano minima
2NT = | Chiede per singoli
Altro = | Autonomo
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

2 1a Interferito

Le regole generali:

Fino ad 1 ¥ di intervento sistema ON

Con 1a diintervento sistema ridotto di 1 CTRL a base Transfer
A salto ridottissimo

2.1 1&-X

o N E S LICITE DI EST

1% X ? Pass - | 0-4PO
1 = | 5-6 PO - Max 2 CTRL
XX = | 7+ PO - Max 1 CTRL
lv = | 7+ PO - Max 2 CTRL
1a - | 3CTRL
INT - | 4+ CTRL
2% < | 6+¢ F1G
2 < | 5+v F1G
2v < | 5+4 F1G
24 < | 6+4 F1G
2NT = | Bicolore Minore

2.2 1&-1
(0] N E S LICITE DI EST
1% 1 ? Pass - | 0-4PO
X = | 5-6 PO - Max 2 CTRL

lv = | 7+ PO - Max 2 CTRL
1a - | 3CTRL
INT = | 4 CTRL
2% - | 5 CTRL
2 - | 5+v F1G
2v - | 5+a F1G
24 < | 6+4 F1G
2NT = | Bicolore Minore
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

23 1&-1v
(o) N LICITE DI EST
1 lv Pass - | 0-6 PO
X = | 7+ PO - Max 2 CTRL
1a - | 3CTRL
INT = |4 CTRL con fermo
2% < |6+ F1G
2 = | 4+ CTRL senza fermo
2v - | 5+a4 F1G
24 2 | 6+& F1G
2NT - | Bicolore Minore
24 1&%-14
(o] N LICITE DI EST
1l 1a Pass = | 0-6 PO Max 1 CTRL
7+ PO -3 CTRL No Fermo
X >
7+ PO -2 CTRL Si/No Fermo
INT - | 3CTRL e Fermo
2% 2 |6+ F1G
2 < |5+v F1G
2v - 3+ CTRL
24 2 | 6% F1G
2NT = | Bicolore Minore
2.5 1&-1INT
o N LICITE DI EST
1 INT Pass - | 0-6 PO
7+ PO - 1+ CTRL Punitivo
X >
Tutti i DBL sono invertiti
2% = |5+¢ F1G, 0-6 PO
2 = | 5+v F1G, 0-6 PO
2v - | 5+4 F1G, 0-6 PO
24 - | 6+ F1G, 0-6 PO
2NT = | Bicolore Minore
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

26 1&-2&
(o) N LICITE DI EST
1 2% Pass - | 0-6 PO
X = | 7+ PO — 1-2 CTRL No Fermo
2 - | 5+¥ F1G
2v < |5+4 F1G
24 - |3+ CTRL
2NT - | Bicolore Minore
3 - | 5+¢ F1G
2.7 1&-27
(o] N LICITE DI EST
1% 27 Pass - | 0-6 PO
X = | 7+ PO - 1+ CTRL No Fermo

Vedi sopra
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

3 Risposta all'apertura di 1

1 1lv = | 5+ PO, 4+¥ (Naturale)
1a = | 5+ PO, 4+4 (Naturale)
INT = | 5-8 PO (no 2 Assi 0 AKxxxx)
2% - | F1G
2 = | 9-11 2++4 PO Bilanciati (AKxxxx %/2A)
2v - | 54-4+v 4-8 PO
24 - (54-4v 9-11 PO
2NT - | Barrage in un minore
3 - (64 8-11 PO
3 - (64 8-11PO

3.1 1¢-Pass-1v-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass lv Pass

? 1a - | 4+0-44
INT = | Bilanciata 15-16 PO
2% > (4+¢-44
2 - |6+
2v > (4+4-3+v
24 - | 6¢-54 15-16 PO
2NT - | 6+ ¢ Chiuse 15-16 PO
3 - | 5+4-5+% 15-16 PO
3 = | 6+¢ Non chiuse15-16 PO
3v = | 4+¢-4+v 15-16 PO

3.1.1 1+-Pass-1v-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass lv Pass

INT Pass ? 2 = | Check-back
2 = | Transfer v
2v = | Transfer o
24 = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% = | 5v-5& Forzante
3 = | 5v-5+¢ Forzante
3v - |(6v 89P0
3NT - | Chiusura
4 = | Tentativo Slam 6+ ¥
ANT = | Quantitativo
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

3.1.2 14-Pass-1v-Pass-2v-Pass-2NT

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass lv Pass

2y Pass 2NT Pass

? 3% - (5¢-4%-3v
3 - | 6+¢-39
3v = | 4+ ¢ -4% Minimo
3a = (54 -44-3¥ Minimo
3NT = | Bilanciato Massimo 3%
4 > [40-4a-4v
4 > | 6+0-49
4 = (54 -4¥ Massimo
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3.2 1+¢-Pass-1a-Pass

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass 1a Pass

? INT - | Bilanciata 15-16 PO
2% > | 4+4-44
2 - |6+
2v - (64-5v 15-16 PO
2a 2 (4+0-3+4
2NT = | 6+¢ Chiuse 15-16 PO
3% = | 5+¢-5+& 15-16 PO
3 = | 6+ ¢ Non chiuse15-16 PO
3a - | 4+4-4+4 15-16 PO

3.2.1 14-Pass-1a-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass 1a Pass

INT Pass ? 2% = | Check-back
2 = | Transfer v
2v = | Transfer a
24 = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% = | 5v-5& Forzante
3 = | 5v-5+¢ Forzante
3v = | 5a-5v Forzante
3a - (64 89P0
3NT = | Chiusura
4 = | Tentativo Slam 6+ A
4ANT = | Quantitativo

3.2.2 14-Pass-1a-Pass-2a-Pass-2NT

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass 1a Pass

2a Pass 2NT Pass

? 3% - (5¢-44-3v
3 < (6+¢-39
3v = | 4+ ¢-49 Minimo
3a 2 | 5¢-44-3¥ Minimo
3NT = | Bilanciato Massimo 3¥
4 2 |4¢-4%-4v
4 > | 6+0-49
4 = (54 -4¥ Massimo
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3.3 1+¢-Pass-1NT-Pass

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST

1 Pass INT Pass

? 2% = | Mano Minima
2 - | 6+¢ (singolo a &)
2v - [4+¢-4v 15-16 POF1G
24 - (44-44 15-16 PO F1G
2NT - | Bilanciata 15 16
3% - | 4+ 4-4+% 15-16 PO
3 = | 6+ ¢ Non chiuse15-16 PO

3.3.1 14-Pass-24-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST
1 Pass 2% Pass
? 2 = | Mano Minima

2y - | 4+4-49 15-16 PO F1G
24 - |4¢-44 15-16 PO F1G
2NT = | Bilanciata 15-16 PO
3% - | 5+4-4+% 15-16 PO
3 - | 6+ ¢ 15-16 PO

3.4 14¢-Pass-2¢-Pass

o N E S LICITE DI OVEST
1 Pass 2 Pass
? 2v = |4+¢-4v 15-16 PO F1G
2a 2 |44-44 15-16 PO F1G
2NT = | 6+4¢ 15-16 PO - ¢ Chiuse
3% - | 5+4¢-4+& 15-16 PO
3 = | 6+4¢ 15-16 PO - ¢ Non chiuse
2NT - | Bilanciata 15-16 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

4 14 Interferito

Tutto naturale, se intervento avversario di 1¥/14 il Contro DBL mostra I’altro nobile, 2 = DBL SENZA
I'altro nobile. (FORZANTE 1GIRO) - La Surlicita mostra I’appoggio almeno invitante

41 1¢-19-?
(0] N E S LICITE DI EST
1 lv ? X | 9+44a
1a - |5+
INT - | Naturale
2% - | DBLsenza 44
2¢ - |44 9-11PO
2v - |4¢ 12+ PO
24 > | 6+4
4.2 1¢-1a-?
N E S LICITE DI EST
1 1a ? X - | 9+4v
INT - | Naturale
2% - | DBLsenza 4v
2¢ - |44 9-11PO
2v - | Naturale
24 - |4¢ 12+ PO
4.3 14-INT-?
N E S LICITE DI EST
1 INT ? X = | Punitivo
2% = | Nobili
2¢ - |64 Max7 PO
2v - |6v Max 7 PO
2a 2 |64 Max7 PO
4.4 1¢-14-Pass-24
o [ w [ e ] 5 [somo
1 1a Pass 24 X - |15-17 PO
? 2NT > | 6¢-4v
3% > 6¢-4%
3e¢ > 6¢
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4.5 14¢-1a-Pass-2a-Pass-X

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

o N E S LICITE DI EST

1 1a Pass 24

X Pass ? 2NT = | Lebensohl
3% - | 4+4 5-7 PO
3¢ 2 |4+¢ 5-7PO
3v = | 4+v 5-7 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

5 Risposta all'apertura di 1v

lv 1a 2 |5+ PO 4+4
INT 2 | 6-10POno4a
Naturale 4+& FM
2% = | Appoggio 3v - 9-11 PO
Appoggio 4v 12+
2 - | Naturale
2v = | Appoggio 3v - 4-8 PO
24 = | Appoggio 4v - Invitante + con singolo
2NT = | Appoggio 4v - Invitante + No singoli
3% - | Monocolore 6+&- 2 Onori Maggiori
3 - | Monocolore 6+ ¢ - 2 Onori Maggiori
3v - | Appoggio 4+v Barrage
34 - | Splinter
3NT - |4-3-3-312-15 PO
4 - | Splinter
4 - | Splinter
4v = | Chiusura
5.1 1v-Pass-1a-Pass-?
(0] N E S LICITE DI OVEST
lv | Pass | 1a | Pass
? 2% - | Gazzilli
2NT - | 6-4 15-16 PO
3% 2 |59-54& 15-16 PO
3 - (5v-5¢ 15-16 PO
3v - |6¥ 15-16 PO
5.2 1v-Pass-1NT-Pass-?
(0] N E S LICITE DI OVEST
lv Pass INT Pass
? 2 - | Gazzilli
2NT - | 6-4 15-16 PO
3% 2 |5v-54 15-16 PO
3 2 |5v-5¢ 15-16 PO
3v - | 6% 15-16 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

5.3 1v-Pass-2&-Pass-?

(o) N E S | LICITE DI OVEST

lv | Pass | 2% | Pass

? 2 = | Minimo 5%
2v = | Minimo 6%
2a 2 |5v-44 15-16 PO
2NT = | 5v-3-3-2 15-16 PO
3% 2 |5v-44 15-16 PO
3 2 |5v-4¢ 15-16 PO
3v - | 6+v 15-16 PO

5.3.1 1v-Pass-2&-Pass-2¢-?

o N E S | LICITE DI EST
1w Pass 2% Pass
2 Pass ? 2v = | Appoggio 3v - 9-11 PO
2a = | Chiede
2NT = | Naturale
3% - | Forzante
3 - | Naturale
3v - | Forzante
4v - | Naturale

5.3.2 1v-Pass-24-Pass-2¢-Pass-24?

(0} N E S LICITE DI OVEST

1lv Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass

? 2NT - | 5-3-3-212-14 PO

3% - (5v-44 12-14 PO

3 - |5v-44 12-14 PO

3v = | Any 5-512-14 PO

3a - (5v-44 12-14 PO

5.3.3 1v-2%-2¢-24-3% (si dichiarano i Doubleton)

(0] N E S LICITE DI OVEST
1lv Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 2 [34-5v-24-3% 12-14 PO
3a 2 (24-5v-34-3% 12-14 PO

3NT » |34-5¢-3¢-2% 12-14 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

5.3.4 1v-2&-2¢-24-3v-3a

(0] N E S LICITE DI OVEST
1lv Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
3v Pass 34 Pass
? 4 - | 5v-5& 12-14 PO
4 - |5v-5¢ 12-14 PO
44 - |64-5v 12-14 PO
5.4 1v-Pass-24-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST
lv Pass 24 Pass
2NT Pass ? 3% - | Singoloa &
3 = | Singolo a
3w - | Singolo a &

5.5 1wv-Pass-2NT-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
lv Pass 2NT Pass
? 3% = | Mano Massima
3 = | Mano Media
3v = | Mano Minima
4 - | 6+v 13-15 PO
5.6 Intervento avversariosu 1%
(0] N E S LICITE DI EST
1v 1/2X ? Surlicita = | 3v da limite in su, prese di contro gioco
2NT - |4v 8+ PO
3/4% - | Barrage
3n/e/a - | Forcing
X - | Sputnik
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6 GAZZILLI 1v

Regola Mnemonica

Gazzilli -> 15 16 PO — NO 55 o 64

6.1 1v-Pass-1a-Pass-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

N S
lv 1a
2% 26 (8+)
2v > 5+v/4+& 12-14 PO
24 > 5+v-3+a4 15-16 PO
2NT > Bilanciata 15-16 PO (no 34)
3%/ > 5v+44/44 15-16 PO

6.1.1 1v-Pass-1a-Pass-2NT

N S
1lv 1A
2NT R 6v+4%/e/a 16+ PO 2| 3 2| 3e > |6v-4a
3v - 6v-4e¢
3a - 6v-44
6.2 1v-Pass-1NT-Pass-?
N S
1lv INT
24 24(84+)
2v - | 5+v/4+& 12-14 PO
2a - | 5+v-3+a 15-16 PO
2NT = | Bilanciata 15-16 PO (no 34)
3/ - |5v+4&/4¢ 15-16 PO
6.2.1 1v-Pass-1NT-Pass-2NT
N S
lv INT
2NT N 6v+4s/e /A 16+ PO 2| 3 2| 3¢ | [6v-4a
3v > |6v-4¢
30 | |6v-4a
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

7 Risposta all'apertura di 14

7.1 1a4-Pass-1NT-Pass-?

1a INT - (6-10 PO
Naturale 4+& FM
2% - | Appoggio 34 -9-11 PO
Appoggio 44 12+
2 - | Naturale
2v - | Naturale
24 - | Appoggio 34 -4-8 PO
2NT = | Appoggio 44 - Invitante + Singolo
3% - | Monocolore 6+&- 2 Onori Maggiori
3 - | Monocolore 6+ ¢ - 2 Onori Maggiori
3v = | Appoggio 44 - Invitante No Singoli
34 - | Appoggio 4+4 Barrage
3NT - (4-3-3-312-15
4 - | Splinter
4 - | Splinter
4v - | Splinter

(o] N E S LICITE DI OVEST

1a Pass INT Pass

? 2% - | Gazzilli
2NT - | 6-4 15-16 PO
3% 2 |54-5& 15-16 PO
3 - |54-5¢ 15-16 PO
3v = |54-5v 15-16 PO
3a - |64 15-16 PO

7.2 1a-Pass-2&-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST

1a Pass 2% Pass

? 2 = | Minimo 54
2v = |54-4v 15-16 PO
24 = | Minimo 64
2NT | - |54-3-3-215-16 PO
3% = | 5¥-4+% 15-16 PO
3 < (5v-4++¢ 15-16 PO
3v - (54-3v 15-16 PO
3a - | 6+4 15-16 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

7.2.1 1a-Pass-2&-Pass-2¢NT-Pass-?

(0] N E S LICITE DI EST
1a Pass 2% Pass
2 Pass ? 2v = | Chiede
24 = | Appoggio 34 -9-11 PO
2NT = | Naturale
3 = | Forzante
3 = | Naturale
3a = | Forzante
4a = | Naturale

7.2.2 1a-28-2¢-29-?

o N E S LICITE DI OVEST

1a Pass 2% Pass
2 Pass 2v Pass

? 24 = | Any 5-5 12-14 PO

2NT - | 5-3-3-212-14 PO

3% - (54-4% 12-14 PO

3 - (54-4¢ 12-14 PO

3v 2 |54-4v 12-14 PO

7.2.3 14-24%-24-2v-2NT (si dichiarano i doubleton)

(0} N E S LICITE DI OVEST
1a Pass 2% Pass
2 Pass 2v Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 2 [54-3v-24-3% 12-14 PO
3v 2 [54-2v-34-3% 12-14 PO
3NT 2 (54-3v-34-24 12-14 PO
7.2.4 14-25-2¢-24-3v-34
o N E S LICITE DI OVEST
1a Pass 2% Pass
2 Pass 2v Pass
24 Pass 2NT Pass
? 3% = |54-5& 12-14 PO
3 < (54-5¢ 12-14 PO
3v < (54-5v 12-14 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

7.3 14-Pass-2NT-Pass-3#&-Pass
o N E S LICITE DI EST
1a |Pass 2NT Pass
3% |Pass ? 3 = | Singolo
3w - | Singolo v
34 < | Singolo &
7.4 14-Pass-3v-Pass-?
(o] N E S LICITE DI OVEST
1a |Pass 3v Pass
? 3a 2 | Mano Minima
7.5 Intervento avversario su 14
o N E S LICITE DI EST
1a 1/2X ?
? Surlicita | = | 34 da limite in su, prese di contro gioco
2NT = | Mano Massima
3/44 - | Barrage
3%/ - | Forcing
X = | Sputnik
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8 GAZZILLI 1a
Regola Mnemonica

Gazzilli -> 15 16 PO — NO 55 o 64

8.1 14-Pass-1NT-Pass-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

N S

1a INT

2 24(8+)

2v < (5+a/3v 15-16 PO

24 - |5+4/4+4 12-14 PO

2NT = | Bilanciata 15-16 PO (no 3¥)
3%/e - (54+448/4¢ 15-16 PO

3v - | 54/4% 15-16 PO

8.1.1 1a-Pass-1NT-Pass-2NT

N S

Y INT

2NT 6a+4%/e /v 15-16PO | & 3% > 3e¢ > | 64a-4%
* 3v > [ 64-4¢

34 > 6a-49

8.2 14-Pass-2v

(0] N E S LICITE DI OVEST

1a Pass 2v Pass

? 2a = | Mano Minima
2NT - | 5-3-3-2 15-16 PO
3% - |5v-44 15-16 PO
3¢ - |5v-4¢ 15-16 PO
3v - |3¥ 15-16 PO
3a > 64
3NT - | 54-4v 15-16 PO
4 - | 54-4v 15-16 PO Singolo
4 = | 54-4v 15-16 PO Singolo
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8.2.1 1a-Pass-2v-Pass-2a

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST

1a Pass 2v Pass

24 Pass ?
2NT - | Relay
3% 2 |59-5&
3¢ 2 [59-5¢
3v - | 6v-11PO
3a - | Fissa

8.2.2 1a-Pass-2v-Pass-2a-Pass-2NT

o N E S LICITE DI OVEST

1a Pass 2v Pass

24 Pass 2NT

? 3% - |54-4% 12-14 PO
3¢ - |54-44 12-14 PO
3v - |3v 12-14 PO
3a - |64 12-14 PO
3NT - | 5-3-3-212-14 PO
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9 Check Back

La check-back & sempre:

2+ -» No fit minimo

2Nobile =» Fit Minimo
2 Altro Nobile = Fit Massimo
2NT-» No fit massimo

9.1 1v-Pass-1a-Pass-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST
1lv Pass Y Pass
INT Pass 2&* Pass

? 2 - | No 3 Carte di v 11-13 PO
2v = |Si3 Carte di ¥ 14 PO
2a = |Si3 Carte di v 11-13 PO
2NT - | No 3 Carte di v 14 PO

*10+ PO 5+ carte di &

9.2 1¢-Pass-1v-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
1 Pass 1v Pass
INT Pass 2&* Pass

? 2 - | No 3 Carte di v 11-13 PO
2v = |Si3 Carte di ¥ 15-16 PO
2a = |Si3 Cartedi ¥ 17 PO
2NT - | No 3 Carte di v 14 PO

9.3 1+¢-Pass-1a-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
1 Pass 1a Pass
INT Pass 2&* Pass

? 2 = | No 3 Carte di 4 11-13 PO
2v = |Si3 Carte di A4 17 PO
24 = | Si 3 Carte di & 15-16 PO
2NT = | No 3 Carte di 4 14 PO
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10 TRTAL

10.1 1v-Pass-2¥-Pass-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST
lv Pass 2v Pass
? 24 = | Chiede coperture
2NT - | Singolo a &
3% - | Singoloa &
3¢ = | Singoloa ¢
3v = | Sbarrante
10.1.1 1v-Pass-2v-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST
lv Pass 2v Pass
24 Pass ? 2NT - | Relay
3% - | Singoloa &
3¢ = | Singoloa ¢
3v = | Singolo a &
10.1.2 1v-Pass-2v-Pass-?
(0] N E S LICITE DI OVEST
lv Pass 2v Pass
24 Pass 2NT Pass
? 3% = | Chiede coperture a &
3¢ = | Chiede coperture a ¢
3v = | Chiede coperture a &
10.2 14-Pass-24-Pass-?
(0] N E S LICITE DI OVEST
1a Pass 24 Pass
? 2NT = | Chiede coperture
34 - | Singoloa &%
3¢ = | Singolo a ¢
3v = | Singoloa v
3a = | Sbarrante
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

10.2.1 14 -Pass-24-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST
1a Pass 24 | Pass
2NT Pass ? 3% - | Relay
3¢ = | Singoloa ¢
3v - | Singoloa ¥
3a - | Singoloa &
10.2.2 1a-Pass-24-Pass-?
(0] N E S LICITE DI OVEST
1a Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3¢ = | Chiede coperture a ¢
3v = | Chiede coperture a ¥
3a = | Chiede coperture a &
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

11 DRURY
11.1 Pass-Pass-1¥-Pass-2&-Pass-?
o) N E S | LICITE DI OVEST
Pass Pass 1lv Pass
24 | Pass | ? 2¢ + |12-14 PO
2 + |5v 8-11PO
24 % |5v-44 15-16 PO
INT | 9 |5v-3-3-215-16
3% % | 5v-44 15-16 PO
3¢ + |5v-4¢ 15-16 PO
3v % | 6v 15-16 PO
11.2 Pass-Pass-1¥-Pass-2&-Dbl-?
(0] N E S LICITE DI OVEST

Pass Pass 1lv Pass
2% X ? XX - | 15+ PO
Pass - | 12-14 PO

2v 2 |5v 8-11PO

11.3 Pass-Pass-1¥-Pass-2&-Dbl-?
o) N E S | LICITE DI OVEST

Pass Pass 1v Pass
2% 2 ? X - | 15+ PO
Pass - | 12-14 PO

2v 2 |5v 8-11 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

11.4 Pass-Pass-1a-Pass-2&-Pass-?

(o) N E S LICITE DI OVEST

Pass Pass 1a Pass

2% Pass ? 2¢ - | 12-14 PO
2v - |54-4v 15-16 PO
2a 2 |54 8-11 PO
2NT 2 | 54-3-3-2 15-16
3% 2 |54-44 15-16 PO
3¢ 2 |54-4¢ 15-16 PO
3a - | 64 15-16 PO

11.5 Pass-Pa

ss-1a-Pass-2&-Dbl-?

(o) N

E

S

LICITE DI OVEST

Pass Pass

1a

Pass

2% X

?

XX - | 15+ PO

Pass - | 12-14 PO

24 2 |5v 8-11PO

11.6 Pass-Pa

ss-1a-Pass-2&-Dbl-?

E

S

LICITE DI OVEST

Pass Pass

1a

Pass

2% 2

?

X - | 15+ PO

Pass - | 12-14 PO

24 = |54 8-11 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

12 Apertura di INOBILE CONTRATO

12.1 1v-X-?
(0] N E S | LICITE DI EST
lv X ? XX - | 10+
1a = | Naturale
INT = | Transfer &
2% = | Transfer ¢
2¢ = | Buon Appoggio ¥
2v = | Brutto Appoggio ¥
2NT = | FIt 3° - Invitante +
3% - | FIt 4° - Invitante +
3¢ = | FIt 4° - Buon Barrage (1 presa difensiva)
3v = | FIt 4° - Barrage
Pass e successivamente 1SA /DBL 8-10
12.2 14-X-?
(0] N E S LICITE DI EST
1a X ? XX - | 10+
INT = | Transfer &
2% = | Transfer ¢
2¢ = | Transfer ¥
2v = | Buon Appoggio &
24 = | Brutto Appoggio 4
2NT = | FIt 3° - Invitante +
3% = | Fit 4° - Invitante +
3¢ = | FIt 4° - Buon Barrage (1 presa difensiva)
3a = | FIt 4° - Barrage
Pass e successivamente 1SA /DBL 8-10
12.31v-1a4-?
(0] N E S LICITE DI EST
le 1a ? X - | 8+
INT - | Naturale
2% - | Naturale
2¢ - | Naturale
2v = [Fit3 ¥ - Max 9 PO
24 = | Fit3°- 10+ PO
2NT = | FIt 4° - Invitante +
3v = | FIt 4° - Sbarrante
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124 1v-14-X-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E LICITE DI EST
1lv 1ia X XX = | Onore secondo — o Posso punire
INT = | Transfer &
2% = | Transfer ¢
2v = | Buon Appoggio #
24 = | Brutto Appoggio &
2NT = | FIt 3° - Invitante +
3% = | FIt 4° - Invitante +
3¢ = | FIt 4° - Buon Barrage (1 presa difensiva)
3a - | FIt 4° - Barrage

Surlicita -> Fit 3° Almeno invitante 2NT -> Fit 4° Almeno invitante - Vale anche su altri interventi
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13 Apertura di INT

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

INT 2% = | Stayman anche debole
2 = | Transfer perle ¥
2v = | Transfer per le &
24 = | Transfer per le &
2NT = | Transfert per le
3% - | 5-4+ Minore passa o correggi
3 - | Bicolore Nobile invitante
3v = | 5-4+ Minore singolo ¥
3a = | 5-4+ Minore singolo &
3NT = | Chiusura
4 = | Tentativo Slam 6+ ¥
4 = | Tentativo Slam 6+ &
4ANT = | Quantitativo

13.1 INT-Pass-2&-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
? 2 - | No Nobili
2v - (4v,forse 44
24 > |44

Se I'apertore ha super - accettato il colore della transfer, il 3 ¢ del risponde & Ri-transfer per le ¥

13.1.1 INT-Pass-2#-Pass-2+¢ -Pass-?

(0] N E S LICITE DI EST

INT Pass 2% Pass

2 Pass ? 2v = | Passa o correggi
24 = | Asking
2NT - | Naturale invitante
3% < |5+& FM
3 - |5+¢ FM
3v = | 4v-54 Invitante
3a = | 44-5v Invitante
4 = | 5+A-5+¥v Tentativo Slam
4 - | 5+4-5+¥ Manche only
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

13.1.2 INT-2&-2¢-24
(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
? 2NT | = | Mano minima
3% = | 5+% 14 PO
3 - |5+¢ FM 14 PO
3v 2 (24-3v-44¢-44 14 PO
34 2 (34-2v-44-44 14 PO
3NT | = |4-3-3-314PO
13.1.3 INT-24-2¢-24-2NT-34
(o] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 = | 5+Minore
3v > | 24-3v-44-44
3a 2 (34-2v-44-4%
3NT | - |4-3-3-314
13.1.4 INT-24-2¢-24-2NT-3%-3¢-3v
(o] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
3 Pass 3v Pass
? 3a - |5+
3NT | = |5+
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

14 Smolen Ritardata

14.1 INT-2&%-2¢-24-2NT
(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
2NT Pass ? 3v = | 4v-54 Forzante
3a = | 44-5v Forzante
14.1.1 INT-24-2¢-24-2NT-34
(o] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
3% Pass ? 3v = | 49-54 Forzante
346 = | 44-5v Forzante
14.1.2 INT-24#-2¢-24-3
(o] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
3 Pass ? 3v = | 49-54 Forzante
3a = | 44-59 Forzante
14.1.3 INT-24-2¢-24-3%
o N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
3v Pass ? 3a - |Fissa ¥
3NT = | 54-49 Chiusura
14.1.4 INT-24#-2¢-24-34
o N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2 Pass 24 Pass
3a Pass ? 3NT = | 44-59 Chiusura
44 = | Chiusura
ANT - | RKCB fit &
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

14.2 INT-Pass-2&-Pass-2¥-Pass-?

(o) N E S LICITE DI EST
INT Pass 2% Pass
2v Pass ? 24 - | Asking
2NT = | Naturale invitante
3% - [5+& FM
3 2 (5+¢ FM
3v = | Invitante
3a = | Fit ¥ Forzante
14.2.1 INT-24-2v-24
(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2v Pass 24 Pass
? 2NT = | Mano minima
3% 2 |4+% 14 PO
3 - |4+¢ FM 14 PO
3v 2 |34-4v-3¢-3% 14 PO
3a - (44-49-2¢-3% 14 PO
3NT - | 44-49-34-24 14 PO
14.2.2 INT-24-2v-24-2NT-34
(o] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2v Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 = | 4+Minore
3v 2 |34-49-3¢-3%
3a > (44-49-24-3
3NT > (44-49-34-24
14.2.3 INT-24-2v-24-2NT-3%-3¢-3v
o N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2% Pass
2v Pass 24 Pass
2NT Pass 3% Pass
3 Pass 3v Pass
? 3a > |4+
3NT > |4+
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

14.3 1INT-Pass-2&-Pass-2 A -Pass-?

(o) N E S LICITE DI EST

INT Pass 2% Pass

24 Pass ? 2NT = | Naturale invitante
3% = | Stayman
3 = (5+¢ FM
3v = | Fit aForzante
3a = | Invitante
3NT = | Chiusura

14.3.1 INT-24-24-3%

(o) N E S LICITE DI OVEST

INT Pass 2% Pass

24 Pass 3% Pass

? 3 2> 444
3v 2 |44-39-34¢-3& Minima
3a 2 |44-39-34¢-3% Massima
3NT > 4644
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

14.4 1NT-Pass-2 ¢ -Pass-?

(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2 Pass
? 2v - | Naturale
24 - [14PO,4v e 24
2NT 2 |4v-3-3-314 PO
3% 2 |14P0,4v e2&
3 2 |14P0O,4v e2

Se I'apertore ha super - accettato il colore della transfer, il 3 ¢ del risponde & Ri-transfer per le ¥

1441 1INT-Pass-2+ -Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST

INT Pass 2 Pass

2v Pass ? 24 - | 6+v FM
2NT - |5v-3-3-211-12 PO
3 - [5v eds 12+ PO
3 - (5veds 12+ PO
3v = | 6+¥ Invitante
3NT - | 5¢-3-3-212+ PO

14.5 1INT-Pass-2¥-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2v Pass
? 24 - | Naturale
2NT - (44-3-3-3
3% - [14PO,44 €2
3 - (14P0O,44e2
3v 2 |14PO,44 e2v

Se I'apertore ha super - accettato il colore della transfer, il 3% del risponde & Ri-transfer per le &

145.1 INT-Pass-2v-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST

INT Pass 2v Pass

24 Pass ? 2NT - | 54-3-3-211-12 PO
3% - |54 e4& 12+ PO
3 - |54 e44 12+ PO
3v - 6+ FM
3a - | 6+4 10 PO
3NT - [54-3-3-212+ PO

La mano con 54 Nobile passano dal 2.
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14.6 1INT-Pass-2a-Pass-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 24 Pass
? 2NT | = | Minimo
3% 14 PO 3+& con HHM
(o) N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 24 Pass
2NT Pass ? 34 - | Sign Off
3 = | Singolo
3v = | Singolo
3a = | Singolo

14.7 INT-Pass-2NT-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass 2NT Pass
? 3% | =»|Minimo
3 < | 14 PO 3++¢ con HHM
(0] N E S LICITE DI OVEST
INT Pass | 2NT | Pass
3% Pass ? 3 - | Sign Off
3v = | Singolo
34 = | Singolo
3NT | = |Singolo
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

15 Intervento avversario su 1SA Avversario

15.1 INT-X

(0] N E LICITE DI EST

INT X ? Pass = | Obbliga al
XX = | Transfer &
2% = | Transfer
2 = | Transfer ¥
2v = | Transfer &
2NT = | Bicolore minore

15.2 INT-Pass-2&-X

(o) N E

LICITE DI OVEST

INT Pass 2%
? Pass = | No Fermo
XX > | 4+a
2 = | Con fermo &
2v = |4 ¥ con fermo &
2a = |4 & Con fermo &

15.3 1INT-Pass-2 ¢ -X

(0] N E

LICITE DI OVEST

INT Pass 2
? Pass = | 2 carte (XX per ritransfer)
XX = | Fit no Fermo
2v = | Fit 3v e fermo (Anche Max)
Altro - | Appoggio 4° con doubeton

15.4 1INT-Pass-2¥-X

(0] N E LICITE DI OVEST
INT Pass 2v
? Pass = | 2 carte (XX per ritransfer)
XX = | Fit no Fermo
24 = | Fit 34 e fermo (Anche Max)
Altro - | Appoggio 4° con doubeton

Vale anche sulle transfer nei minori / DBL non punitivo, Rubensohl da 2NT in avanti (Transfer)
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15.5 INT-2&(Landy)-?

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E LICITE DI EST

INT 2% ? X = | Punti
2 = | Naturale debole
2v = | 5-4 Minore Debole
24 2 | Xfera &
2NT 2 | Xfera
3% = | 6+& mano debole
3 = | 6+¢ mano debole

DBL non punitivo

15.6 14%—1NT—Pass

(0] N E S LICITE DI SUD
1s INT | Pass ? 2% = | Stayman.
2 - | TeXas perle v
2v - | TeXas per le &
2a = | Tentativo di Manche a NT
2NT | - | TeXas per le
15.7 14-1NT-Pass
(0] N E S LICITE DI SUD
1 INT | Pass ? 24 | = |Stayman.
2 - | TeXas perle v
2v | < | TeXas perle &
2a | 9 | Tentativo di Manche a NT
2NT | = | TeXas perle &
15.8 1v-1NT-Pass
(0] N E S LICITE DI SUD
1v | INT | Pass ? 2% - | TeXas per le
2 = | Stayman
2v = | TeXas per le &
2a = | Tentativo di Manche a NT
2NT | - |TeXas perle &

giovedi 6 dicembre 2020




Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

15.9 14-1NT—Pass

(0] N E S LICITE DI SUD
1ia INT | Pass ? 2% = | TeXas per le
2 - | TeXas perle v
2v = | Stayman
2a = | Tentativo di Manche a NT
2NT | = |TeXas perle &
15.10 1&%-1NT-Pass-X
o N E S LICITE DI SUD
1% INT | X ? Pass = | Obbliga il Rdbl
RDBL < | 5+&%
2 - |5+
2 - |5+v
2v 2 [5+a
15.10.1 14-1NT-Pass-X
(0] N E S | LICITE DI SUD
l1¢/v/a | INT | X | ? Pass - | Obbliga il Rdbl
RDBL - |5+
2% - |5+
2 - |5+v
2v - [5+4

La Transfer nel colore avversario = 5-5 colori minori restanti.
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

16 2% Mono-Bicolore con 5+«

(0] N E LICITE DI EST
2% Pass ? 2 = | Chiede
2v - | 5+v F1G
24 - |5+4 F1G
2NT - | 5+¢ F1G
3% = | Appoggio Debole
3 - | Debole
3v - | Debole
3a - | Debole

16.1 2&-Pass-2 ¢ -Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST

2% Pass 2 Pass

? 2v - |5&-4% 12-14 PO
24 - | 5&-44 12-14 PO
2NT - | 6+4 15-16 PO
3% = | 6+% 12-14 PO
3 = |5%-4¢ 15-16 PO
3v = | 5&%-4% 15-16 PO
3a - (5&-44 15-16 PO
3NT = | 6+&-4x 15-16 PO
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Sistema Base Fiori Forte — SA Debole
17 Intervento avversario su 2«

17.1 2%-X
(o) N E S LICITE DI EST
2% X ? XX - | 10+ PO
2 < |5+¢ F1G
2v = | 5+v F1G
24 < |5+4 F1G
2NT = | Appoggio Buono
3 = | Appoggio Debole
17.2 24-22-? (Lebenshol)
(o] N E S LICITE DI EST
2% 24 ? X - |8+ PO
2NT - | Obbliga il 34
3% = | Appoggio debole
3 - | 5+4¢ F1G
3v 9 | 5+v F1G
3a = | Appoggio buono a % - No Fermo
3NT = | Gioco Manche No Fermo

Attenzione che nelle mani difficilmente & presente il singolo di ¢ (vedi aperturadi2+)
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18 2 ¢+ Tricolore singolo a

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

2 »>| 2v - | Sign Off
2a - | Sign Off
2NT - | Chiede
3% - | Sign Off
3 = |Fissale &
3v - | Fissa
3a - | Fissa
3NT - | Sign Off

18.1 2 ¢ -Pass-2NT-Pass

(0] N E S | LICITE DI OVEST
2 Pass 2NT | Pass
? 3% - | Minimo
3 - |44-49-14-44% Max
3v 2 (34-49-14-5% Max
3a 2 (44-39-14-5% Max
3NT = | 44-49-04-5&% Max
18.1.1 24 -Pass-2NT-Pass-3+-Pass-3
(0] N E S LICITE DI OVEST
2 Pass 2NT Pass
3 Pass 3 Pass
? 3v 2 | x#-49-1¢-x% Max
3a 2 [44-xv-1¢-x& Max
4 Fissa
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19 APERTURA DI 2v

(0] N E LICITE DI EST
2v Pass ? 24 - | Relay
2NT < | 5+4
34 < 5+
3 - |5+
3v - | Barrage
3a = | Fit ¥ onoria &
3NT - | A giocare
4 - |Fit v onoria &
4 - |Fit v onoria &
4v - | Gioco 4v
19.1 2v-Pass-2a-Pass
(0] N E S LICITE DI OVEST
2v Pass 24 Pass
? 2NT - | 6v-4x
34 2 |69 +SNG
3 = | 6¥ NO SNG MAX
3v = | 6¥ NO SNG MIN
3NT - | 6v AKQ
19.2 2v-Pass-24-Pass-2NT-Pass-3&
(0] N E S LICITE DI OVEST
2v Pass 2a Pass
2NT Pass 3% Pass
? 3 2> 6v-4s
3v »|6v-4
3a > | 6v-4a
19.3 2v-Pass-24-Pass-2NT-Pass-3&
(0] N E S LICITE DI OVEST
2v Pass 2a Pass
3% Pass 3 Pass
? 3v - | 6¥ singolo %
34 = | 6¥ singolo
3NT - | 6v singolo &
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19.4 2v-Pass-2NT-Pass

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

(0] N E S LICITE DI OVEST

2v Pass 2NT Pass

? 3% > 24
3 |14
3v = | 3a minimo
3a = | 3a massimo
3NT @ 14 +6v AKQ
A& = | 44 singolo %
4 = | 44 singolo
44 = | 44 no singoli

giovedi 6 dicembre 2020




Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

20 APERTURA DI 24

(0] N E LICITE DI EST

24 Pass ? 2NT - | Relay
34 < [5+v
3 - |5+
3v - |5+
34 - | Barrage
3NT - | A giocare
4 - | Fit A4 onoria %
4 = | Fit A onoria
4v - |Fit A onoria v
44 = | Chiusura

20.1 24a-Pass-2NT-Pass

(0] N E S LICITE DI OVEST
24 Pass 2NT Pass
? 3% > | 64-4x
3 - |64 +SNG
3v 2 |64 NO SNG MAX
3a = | 64 NO SNG MIN
3NT - | 64 AKQ

20.2 24-Pass-2NT-

Pass-3&-Pass-3

(0] N E S LICITE DI OVEST

24 Pass 2NT Pass

3% Pass 3 Pass

? 3v 2> 6v-4s
3a »|6v-4
3NT - [ 6a-4v

20.3 2v-Pass-2a-Pass-2NT-Pass-3 &

(0] N E S LICITE DI OVEST
24 Pass 3 Pass
? 3 > |2v
3v 2 |1v
3a = | 3v minimo
3NT - | 1v +6 AKQ
4x = | 3v massimo + Cue
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21 APERTURA DI 2NT

Sistema Base Fiori Forte — SA Debole

2NT | 3 = | Puppet
3 - | Xfer v
3v - | Xfer &
3a = | 5-4 Minore
3NT = | Chiusura
4 2 (6+v IS
4 - 6+ IS
4v - |6+ IS
44 > |6+¢ 1S

Sulle Xfer nel nobile: 3 Nel nobile = 2 carte
3NT =3 Carte
Altro = Fit 4 carte e doubleton

21.1 2NT-Pass-3&-Pass-?

(0] N E S LICITE DI OVEST
2NT Pass 3% Pass
? 3 = | Almeno 1 Nobile
3v = | No Nobili
3a - 54
3NT < 5v
21.1.1 2NT-Pass-3#-Pass-3+¢ -Pass?
(0] N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3% Pass
3 Pass ? 3v > 44
3a - |4y
3NT - | Closing
4 2 | 4a-4v -SLT
4 > |4a-4v -FM
4v - | 5+&SLT -» | 4NT Sign Off
44 - | 5+¢SLT -» | 4NT Sign Off
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21.1.2 2NT-Pass-3%-Pass-3v-Pass?
(0] N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3% Pass
3v Pass ? 3a - | Xfer per 3NT
3NT < |54a-4v
4 - | 54-5v -SLT
4 - |54-5v -FM
4v - | 5+&SLT
44 - | 5+¢SLT
21.1.3 2NT-Pass-3#-Pass-3a-Pass-?
o N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3% Pass
3a Pass ? 3NT = | Chiusura
4% 9 | 5+&SLT
4 - | 5+¢SLT
4w - | Fissa &
4a = | Chiusura
Altro - | Cue
21.1.4 2NT-Pass-3#-Pass-3NT-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3% Pass
3NT Pass ? Pass = | Chiusura
4 = | Transfer ¥ SLT
4 = | Transfer ¥ FM
4 < | 5+&SLT
44 - |5+4SLT
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21.2 2NT-Pass-3 ¢ -Pass-3¥-Pass-?

(0] N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3 Pass
3v Pass ? 3a = | Transfer x 3NT
3NT - |54-4v
4 -»
21.3 2NT-Pass-3¥-Pass-3a-Pass-?
o N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3v Pass
3a Pass ? 3NT = | Closing
4 >

21.4 2NT-Pass-3a-Pass-?

o N E S LICITE DI OVEST
2NT Pass 3a Pass
? 3NT = | Closing
4 = | Fissa
4 - | Fissa
21.5 2NT-Pass-3a-Pass-?
(0] N E S LICITE DI EST
2NT Pass 3a Pass
3NT Pass ? 3NT = | Chiusura
4% 2 |4%-6¢ SLT
4 - | 44¢-64 SLT
4v 2 [5¢-54& SNG ¥ SLT
44 2 [5¢-54& SNG ¥ SLT
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22 Intervento nostro su apertura avversaria

(0] N E S LICITE DI NORD

INT ? = | 5 Minore — 4 Nobile
2 - | 4+4-4+9
2 = | Monocolore Nobile
2v - | 5+v-4+Minore
24 - | 5+#-4+Minore
2NT | = | 5+4+ Minore
3% > [ 6+%
3 - | 6+

23 Roman Key Card Blackwood®

A fit concordato alla richiesta di 4 NT (4 Assi + K di Atout) si risponde:

(0] N E S | LICITE DI EST
ANT Pass ? 5& - | 1-4 Key Cards
5 - | 0-3 Key Cards
5v = | 2-5 Key Cards senza la Q di atout
54 = | 2-5 Key Cards con la Q di atout
5NT = | 3 Assi + 1 Chicane

Dopo la risposta di 5 &/ ¢, se voglio sapere se il mio compagno ha la Q di atout dichiaro il primo gradino
disponibile; le risposte sono

1° Gradino = No Q di atout

Altro Gradino = K nel colore e Q di atout.

Quando il fit NON e concordato, si gioca la vecchia Backwood.

RKCB -> Ad Esclusione ®

A fit concordato in una situazione FM, una dichiarazione a salto in un nuovo colore, &€ RKCB esclusi i
valori nel colore del Salto. Risposte a gradino

(0] N E S | LICITE DI EST

1a Pass 2% Pass

2v Pass 3a Pass

S5 Pass ? 5 |1
Sv > |2
54 2|3
S5NT 24
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24 Comportamento sul 2-1

Licita sbilanciata minima
DBL Mano buona
Passo Punitivo o Mano Minima

fo) N E s | LICITE DI OVEST

1a Pass 2% 2

? X = | Mano di Diritto
Bid = | Sbilanciata

Pass - | Rovescio o Punitivo
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25Lebensohl

Regole generali:

Colori a livello -> Non Forzante

2nt e colore a livello di 3 che poteva essere licitato a livello 2 = Forzante + con il fermo
2NT = Tendenzialmente no forcing (obblia al 3 #) oppure forzante e fermo

Surlicita diretta = Ricerca altro nobile (Stayman) senza fermo

Surlicita dopo 2NT = Ricerca altro nobile (Stayman) con fermo

3NT diretto = Punti per giocare 3NT senza fermo

3NT dopo 2NT = Punti per giocare 3NT con fermo

Ad esempio:
N E S fo) LICITE DI SUD
INT 2v 2NT | Pass
3% Pass ? 3 9 |5+¢ 9¢>10PO
3v = | 44 con fermo
3a = | 5+4 con fermo
3NT = | Chiusura con fermo
4& = | 5+4 e 5+% 10+ PO
4 - |5+ A e5+¢ 10+ PO
N E S fo) LICITE DI SUD
INT 2a | 2NT | Pass
3% Pass ? 3 2 |5+¢ 9> 10 PO
3v = | 5+¥ con fermo
34 = | 4v con fermo
3NT = | Chiusura con fermo
44 = | 5+4 e 5+& 10+ PO
4 - |5+ 4 e5+¢ 10+ PO
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26 2v-X-Pass
N E O | LICITE DI NORD
Pass | 2v | X | Pass | 2a 2 |4+4 06 6PO

? 2NT = | Lebensohl (0 <> 7 PO) o Mono-Bi colore FS
3% - | 5+&% 8+ PO
3 - | 5+4 8+ PO
3v = | 4+4 No fermo
3a - |5+a FM
3NT = | Punti per giocare 3NT no fermo
4 > [5+A e 5+&
4 - |5+4 e 5+

26.1 2v-X-Pass—2NT

N E S O | LICITE DI SUD
Pass 2y X | Pass |3 - | Accettazione della Lebensohl
2NT Pass ? 3 - |5+¢ e18+PO
30 N Richiesta di Fermo ¥
5+% e 18+ PO
3a 2 |5+ae18+PO
3NT > Mano Bilanciata 20 < 21 PO
4 -» 5+4 e 5+&, 18+ PO
4 -» 5+& e 5+¢, 18+ PO
26.1.1 2v-X-Pass-2NT-Pass- 3%-Pass
N E O | LICITE DI NORD
Pass 2v X Pass | Pass 2 |5+ 0 6 PO
2NT Pass 3% | Pass | 3 2 |5+¢ 0 6PO
? 3v = | 4+4 Sifermo
3a 2 |5+4 e fermo FM
3NT = | Punti per giocare 3NT Si fermo
4 - [ 5+4 e 5+&, 18+ PO
4 - |5+4 e 5+4,18+ PO

27 24-X- -> Vedi sopra
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28 Estensioni della Lebensohl
La Lebensohl viene nel sistema utilizzata come segnale di arresto in sequenze specifiche:

Indica una mano debole ed obbliga I'apertore a dichiarare 3 .

Dopo una dichiarazione di fit degli avversari (sempre sotto il livello di 2NT).
(Siamo sempre seduti in N=S Dichiarante Est)
Dopo dichiarazione ascendente di rever dell’apertore (sotto il livello di 2NT).

28.1 1v-X-2v

N E S O |LICITE DI NORD
Pass 1w | X | 2w 24 - |44 6 8PO

? 2NT = | Lebensohl (6 & 8 PO)
34 - | 5+&% 8+ PO
3 - [5+¢ 8+ PO
3v - |44 No fermo
3a - | 5+4 No fermo FM
3NT - | Punti per giocare 3NT no fermo
44 - | 5+4 e 5+& 10+ PO.
4 - [ 5+4 e 5+¢ 10+ PO.

28.2 14-X-24
N E S O | LICITE DI NORD
Pass | 18 | X | 24 2NT = | Lebensohl (6 <> 8 PO)

? 34 - | 5+& 8+ PO
3 - [5+¢ 8+ PO
3v = | 5+v No fermo FM
3a = | 4+9 No fermo
3NT = | Punti per giocare 3NT no fermo
4 = |5+9 e 5+& 10+ PO
4 - |5+v e 5+¢ 10+ PO
4v - | A Giocare
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29 Dope - Rope
D = Double (Contro) odds = Dispari
P = Pass = Even Pari

R= Redouble (Surcontro)

Si applica dopo intervento avversario alla richiesta di Assi; con 2 o piu assi si licita a gradino

(0] N E S LICITE DI EST
ANT 5% ? X - | 0 Key Card
Pass - | 1 Key Cards
5 - | 2 Key Cards
5v - | 3 Key Cards
5a - | 4 Key Cards

30 Josephine

Rialzo nel colore di atout per sapere se il compagno ha 2 HH maggiori (AKQ)
Si applica solo su fit nel nobile: Esempio: 1a-44-54

31 Super-Crash

o N E S LICITE DI NORD
1l ? X = | 4+-4+ Stesso Colore
1 = | 4+-4+ Stesso Rango
lv = | Naturale
1a = | Naturale
INT = | 4+-4+ Diverse Colore e Rango
2% = | Naturale
2 = | Naturale

NB: Anche Zero PO in prima - Saltare con appoggio — Prese totali
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32 Difesa apertura di 2+ Multicolor

(0] N E S | LICITE DI EST
2 ? X = | Come se avesse aperto 24
2NT - | (15)16-18 bilanciati (sviluppo 2SA)
2v/2a - | Naturale
3%/3 = | Naturale
3v/3a = | 6° mano buona
4e = | 5-5 v/& passabile
4 = | 5-5 v/ ¢ passabile
passo = | poi X > 4+a forza illimitata
passo = | e poi NT — bicolore minore
passo = | e poi3a—>revera 4
passo 2 | e poi 44 /44 —> bicolore 5%-54 ---54-54
32.1 24—Pass—-2%
(0] N E S | LICITE DI EST
2 Pass 2v ? X = | Punti
24 - | Naturale
2NT = | (15)16-18 bilanciati (sviluppo 2SA)
3%/3 - | Naturale
3v = | Naturale
3NT = | minore solido con fermo ¥ poca giocabilita 4
4 - | 54-5& passabile
4 - | 54-5+¢ passabile
32.2 24—-Pass—-24
(0] N E S | LICITE DI EST
2 Pass 24 ? X = | Punti
2NT = | (15)16-18 bilanciati (sviluppo 2SA)
3%/3 = | Naturale
3v - | Naturale
3a = | Naturale
INT > minore solido con fermo & poca giocabilita
v
4 - | 5¥-5& passabile
4 - | 5¥-54¢ passabile

Lebensohl dopo i DBL
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33 Difesa apertura di 2v debole

(0] N E S | LICITE DI EST
2v ? X > | 4+a
2NT - | (15)16-18 bilanciati (sviluppo 2SA)
24 = | 5° mano buona
3%/3 = | Naturale
3v - | Bicolore Minore
3a = | 6° mano buona
4 = | 5-5 & /& passabile
4 = | 5-5 &/ ¢ passabile

34 Difesa apertura di 24 debole

(0] N E S LICITE DI EST
2a ? X > | 4+9
2NT = | (15)16-18 bilanciati (sviluppo 2SA)
3%/3 - | Naturale
3v = | 6° mano buona
3a - | Bicolore Minore
4 = | 5-5 v /& passabile
4 = | 5-5 v/ ¢ passabile
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